



Nr. 26353 din 16.02.2017

**Aprobat,**  
**SECRETAR DE STAT**  
**Liviu Marian POP**

C tre,

**Inspectoratul școlar Jude ean/ al Municipiului Bucure ti**  
**În aten ia: Inspectorului școlar General**  
**Inspectorului școlar pentru proiecte educa ionale**

**Ref.: Olimpiada na ional de argumentare, dezbateri i gândire critic „Tinerii dezbate”**

Prin prezenta, v comunic m c Ministerul Educa iei Na ionale lanseaz , în 2017, cea de-a VIII-a edi ie a competi iei na ionale de dezbateri academice „Tinerii dezbate” într-un nou format.

Concursul na ional „Tinerii dezbate” a debutat în anul 2010, ca un parteneriat public-privat de succes în promovarea dezbaterilor academice în mediul școlar, într-un format acreditat la nivel interna ional. Concursul s-a bucurat de succes în rândul elevilor i al profesorilor înc de la început, crescând în fiecare an ca dimensiune i ca num r de participan i. Schimb rile substan iale și lec țiile învă ăate de-a lungul anilor au dus la transformarea competi iei, de la concurs na ional la **olimpiada na ional de argumentare, dezbateri i gândire critic** .

Competi ia este cuprins în Calendarul Olimpiadelor Na ionale din anul școlar 2016 -2017.

Regulamentul olimpiadei na ionale „Tinerii dezbate” este disponibil pe site-ul M.E.N. la adresa <https://edu.ro/olimpiade-si-concursuri>. Tot aici se afl i Setul al II-lea din Ghidul profesorului pentru disciplina op ional „Dezbateri, oratorie i retoric ” care este materialul-resurs util pentru preg tirea echipelor înscri se în competi ie. Acest Ghid poate fi utilizat de profesori i pentru introducerea în oferta curricular a colii a disciplinei op ionale „Dezbateri, oratorie i retoric ” (curriculum la decizia colii pentru liceu), utilizând programa școlar propus de Ministerul Educa iei Na ionale i aprobat prin O.M.E.C.T.S. nr. 4074 din 21.04.2011.

Conform Regulamentului, înscrierea în competi ie a unei echipe se face de c tre profesorul coordonator prin trimiterea Formularului-tip de înscriere, completat, semnat i tampilat de directorul unit ții de învă ământ, la inspectoratul școlar, pân la data de **3 martie 2017**. Formularul – tip de înscriere se g se te în Anexa 1 la prezenta.

La etapa jude ean , o unitate de învă ământ poate fi reprezentat de maximum 2 echipe, una la sec iunea „Încep tori” i cealalt la sec iunea „Avansa i”. Unit țile de învă ământ care au mai multe echipe vor organiza etapa pe coal a olimpiadei.

Pân la data de **7 martie 2017**, inspectorul școlar pentru proiecte educa ionale centralizeaz datele i transmite Ministerului Educa iei Na ionale, pe adresa [tinerii.dezbat@edu.gov.ro](mailto:tinerii.dezbat@edu.gov.ro) sau [marina.stoian@edu.gov.ro](mailto:marina.stoian@edu.gov.ro), situa ia înscrierilor la cele dou sec țiuni ale competi iei. La aceea i dat , M.E.N. va comunica inspectoratelor școlare temele de dezbateri (mo țiunile) pentru edi ia din acest an.

Etapa jude ean se va desf ura în luna mai 2017. În func ție de resursele umane și materiale implicate, Comisia de organizare i desf urare a etapei jude ene decide asupra organiz rii etapei jude ene într-un singur centru sau în mai multe, într-o singur zi sau în mai

multe. Programul de desfășurare a etapei județene va fi transmis Ministerului Educației Naționale până la data de **5 mai 2017**.

Ne bazăm pe sprijinul dumneavoastră pentru promovarea competiției în toate unitățile de învățământ din județ și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru organizarea și desfășurarea în cele mai bune condiții a etapei județene a Olimpiadei naționale de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii dezbate”, în deplin acord cu prevederile Regulamentului de organizare și desfășurare a acestei competiții, aprobat de Ministerul Educației Naționale cu nr. 48567/22.12.2016.

**Director General**  
**Alin-Cristian P. UNESCU**

**Director**  
**Mihaela Tania IRIMIA**

**Inspector General**  
**Marinica STOIAN**